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Ο Μητροπολίτης Θηβών στις εκδηλώσεις για την 
επέτειο της μάχης της Αγια-Σωτήρας 
Μαυροματίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Το εσπέρας της Παρασκευής 11 Οκτωβρίου μέχρι το πρωί του 
Σαββάτου 12 Οκτωβρίου 2024 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος χοροστάτησε στην 
ολονυχτία και στη συνέχεια προεξήρχε στη Θεία Λειτουργία, 
που τελέστηκε στην Ιερά Συνοδική και Σταυροπηγιακή Μονή 
Οσίου Συμεών του νέου Θεολόγου Καλάμου Αττικής, για τη 
μνήμη του Οσίου Συμεών του νέου Θεολόγου. 
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Ο Σεβασμιώτατος κήρυξε το θείο λόγο και ευχήθηκε στον Καθηγούμενο της Μονής 
πανοσ. αρχιμ. π. Συμεών Αναστασίου και την αδελφότητα της Μονής, καθώς και 
στους προσκυνητές χρόνια πολλά και ευλογημένα.

Από το Μοναστήρι του Καλάμου ο Σεβασμιώτατος μετέβη στη Λαμία, όπου 
ευχήθηκε στον όμορο Μητροπολίτη Σεβασμιώτατο Φθιώτιδος κ. Συμεών για την 
ονομαστική του εορτή.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο Μαυρομμάτι για την 
εκδήλωση αφιερωμένη στην επέτειο της Μάχης της Αγια-Σωτήρας Μαυροματίου 
με αρχηγό τον Αθανάσιο Σκουρτανιώτη και τα παλληκάρια του.

Ο Σεβασμιώτατος τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση για τους πεσόντες στη μάχη με την 
παρουσία όλων των κατοίκων του Μαυρομματίου. Στην εκδήλωση παρουσιάστηκε 
αναπαράσταση της Μάχης του Μαυρομματίου και παραδοσιακοί χοροί από τον 
Πολιτιστικό – Χορευτικό Σύλλογο Μαυρομματίου και τον Χορευτικό Σύλλογο 
Σκούρτων.

Ο Σεβασμιώτατος επαίνεσε το Δήμαρχο και τους τοπικούς παράγοντες του χωριού 
για την εκδήλωση και συνεχάρη όλους όσοι συμμετείχαν στην εκδήλωση και 
κυρίως το πλήθος των μικρών παιδιών, τα οποία και ευλόγησε. Και τόνισε ότι 



αυτές οι εκδηλώσεις είναι σημαντικές γιατί μας δείχνουν ποιες είναι οι ρίζες μας.

Την Κυριακή 13 Οκτωβρίου 2024 ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Γεώργιος 
τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου Κυριακίου, στο τέλος 
της οποίας τέλεσε τα μνημόσυνα κεκοιμημένων ενοριτών.






